~__ 50-3%

Vykaz mistnosti 3.NP
Cislo Nézev Plocha
3.01  |Chodba 207,5 m?
3.02  |N&jemni jednotka 387,9 m?
3.03  |N&jemni jednotka 349,8 m?
3.04  |N&jemni jednotka 309,9 m?
3.05  |N&jemni jednotka 418,5m?
312 |Predsii 4,7 m?
313  |WC Zeny 1,4 m?
3.14  |WC Zeny 1,4 m?
3.15 |WC Zeny 1,4 m?
3.16  |WC Zeny 1,4 m?
3.17  |Predsin zeny 7,3 m?
3.18  |Uklidova mistnost 3,3 m?
3.19  |Pfedsin muzi 5,4 m?
/ 3.20 |Pisoarové stani 8,5 m?
321 |\WC muzi 1,6 m?
Q 322 |WC muzi 1,6 m?
g?g ()e(& - D 3.23  |WC muzi 1,6 m?
Q D D g 3.24 |Sprcha 45m?
0 3.25 |WC imobilni 6,5 m?
/  75:3% [ 753% 326 |WC imobilni 6,6 m?
f 3.27  |Sprcha 2,9 m?
o 1), LEGENDA: 32w zny Lo
> > . zeny 1,5m
Q Q DAZDOVA KANALIZACIA 3.30  |WC Zeny 1,5 m?
SPLASKOVA KANLIZACIA 22; E[:j:: e gj 2
/ @ TUKOVA KANALIZACIA 3.33  |Uklidova ml';/tnost 3’4 m?
75-3% { 75-3% ’
/L'W‘ ¢ 7 \ Ta/?/ 3.34  |Predsii muzi 5,4 m?
Spr — WC Fo WC 3.35 |Pisoarové stani 7,7 m?
o 2xPis 5 %«“’ b iU 2xPis 3 336 |WC muzi 15 m?
3xU 5 iU S 3 e @ STUPACKA SPLASKOVEJ KANALIZACIE 337 |WCmu 15
WC = WC WC WC 3xU ’ Spr < ’ v e S < we el 3xU WC 338  |WCmuzi 15m?
W 2xPis ?o? ?; e vy g = 110-3% 2%xPis D L. , 340 |Rozvodna NN/SLB 5,3 m?
l l l y l I/ I 2 l o e y I I L (Tx) STUPACKA TUKOVEJ KANALIZACIE 341 |Rozvodna NNISLB 5.6 m?
[L110-34 / J 110-3% /A: 0-3% 75-3% ) J 110-3% J L | / / 75-3 / 758% 4 ) WC N 3.50 |Schodistovy prostor 20,9 m2
/ 3% 03y 10-5% s STUPAGKA DAZDOVEJ KANALIZACIE 351 | Schodistovy prostor 19.9
N N o N NI N 0 (S2) V.3.01 |Evakuaéni vytah 5,2 m?
3 3 3 3 Q20 5 3 3 3 V.302 | Vytah 5.1 m?
V.3.03 |Vytah 52 m?
$.3.01 |Sachta 17,3 m?
§.3.02 |Sachta 6,9 m?
$.3.03 |Sachta 1,6 m?
Celkovy soucet: 1861,0 m?
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Cislo vykresu | 8

Priloha:

PODORYS 3NP - KANALIZACIA
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